ФИ ________________________________________________________________________________________

Подготовка к контрольной работе  «Задачи на определение производительности, 
времени работы, объёма работы» № 1
1 вариант
1. Определи производительность бригады, если за 8-часовую рабочую смену бригада производит 
160 т кирпича.

____________________________________________________________________________________

Ответ:_______________________________________________________________________________

2. За 4 часа художник оформил 12 страниц. Определи, сколько таких страниц оформит художник за 6 часов.
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________

Ответ: _______________________________________________________________________________

3. Прочитай задачу
Экскаватор за 4 часа вырыл 120 м траншеи. Сколько времени ему потребуется, чтобы при той же производительности вырыть 210 м траншеи?

Заполни таблицу в тетради

	Производительность , м/ч
	Время работы 
	Объём работы 

	
	
	

	
	
	



Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.
____________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________
Ответ:_______________________________________________________________________________

4. * Заполни пустую таблицу № 2 итоговыми данными

	Фасовочные линии
	Время работы
	Объём работы
	Производительность, 
 меш./мин

	А
	?, на 2 мин. больше
	48 мешков
	

	Б
	10 мин.
	
	? на 1 меш./мин. меньше

	В
	
	?, на 3 мешка меньше
	5 меш./мин.




	Фасовочные линии
	Время работы
	Объём работы
	Производительность, 
меш./мин

	А
	
	
	

	Б
	
	
	

	В
	
	
	



ФИ ________________________________________________________________________________________

Подготовка к контрольной работе  «Задачи на определение производительности, 
времени работы, объёма работы» № 1
2 вариант
1. Определи производительность бригады, если за 6 дней бригада асфальтирует 5400 м дороги.

____________________________________________________________________________________

Ответ: ______________________________________________________________________________

2. За 3 дня мельница перемалывает 24 мешка.  Определи, сколько таких мешков смелет мельница за 7 дней.

	_______________________________________________________________________________________	_______________________________________________________________________________________
	_______________________________________________________________________________________
	
	Ответ: _______________________________________________________________________________

3. Прочитай задачу
Рабочий за 5 часов собирает 75 деталей. Сколько времени ему потребуется, чтобы при той же производительности собрать 120 деталей?

Заполни таблицу в тетради

	Производительность, дет./ч
	Время работы 
	Объём работы 

	
	
	

	
	
	



Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.
______________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________

Ответ: _______________________________________________________________________________

4. Заполни пустую таблицу № 2 итоговыми данными 

	Фасовочные линии
	Время работы
	Объём работы
	Производительность , кг/мин

	А
	?, на 4 мин. больше
	21 кг
	

	Б
	3 мин.
	
	? на 1 кг/мин. меньше

	В
	
	?, на 14 кг больше  
	5 кг/мин.



	Фасовочные линии
	Время работы
	Объём работы
	Производительность , кг/мин

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	




ФИ ________________________________________________________________________________________

Подготовка к контрольной работе  «Задачи на определение производительности, 
времени работы, объёма работы» № 2 
1 вариант
1. Ответь на следующие вопросы.
а) За смену завод выпускает 16.000 т кирпича. Уменьшится или увеличится производительность завода, если за смену будет выпущено 32.000 т кирпича? Во сколько раз изменится производительность завода?
____________________________________________________________________________________________

Ответ: ____________________________________________________________________________________

б) Мальчик прочитывает несколько страниц за 40 мин. Уменьшится или увеличится скорость чтения мальчика, если то же количество страниц он прочитает за 20 мин? Во сколько раз изменится его скорость чтения?
____________________________________________________________________________________________

Ответ: ____________________________________________________________________________________

2. Производительность первого насоса 150 л/ч, второго – 130 л/ч. Сколько литров воды смогут перекачать два насоса за 3 часа, работая одновременно?

____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________

Ответ: _____________________________________________________________________________________

3. На стройке 120 т кирпича. Первый кран может поднять весь кирпич за 60 мин, а второй – за 12 мин. Сколько времени потребуется двум кранам, чтобы поднять весь кирпич, работая одновременно?

____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________

Ответ: _____________________________________________________________________________________

* 4. К началу строительства было заготовлено 45 т кирпича. Бригада каменщиков за 4-часовую смену укладывает 240 т кирпича. Каждый час на эту стройку подвозят 55 т кирпича. Через сколько часов на стройке не останется ни одного кирпича? 
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________

Ответ: _____________________________________________________________________________________


ФИ ________________________________________________________________________________________

Подготовка к контрольной работе  «Задачи на определение производительности, 
времени работы, объёма работы» № 2 
2 вариант
1. Ответь на следующие вопросы.
а) За несколько часов на электрической плите можно вскипятить 250 л воды. Уменьшится или увеличится производительность плиты, если за это время на ней вскипит 750 л воды? Во сколько раз изменится производительность плиты?
____________________________________________________________________________________________

Ответ: ____________________________________________________________________________________

б) Мальчик прочитывает несколько страниц за 60 мин. Уменьшится или увеличится скорость чтения мальчика, если то же количество страниц он прочитает за 30 мин? Во сколько раз изменится его скорость чтения?
____________________________________________________________________________________________

Ответ: ____________________________________________________________________________________

2. Производительность первого станка 75 дет./ч, второго – 35 дет./ч. Сколько деталей смогут произвести два станка за 2 часа, работая одновременно?

____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________

Ответ: _____________________________________________________________________________________

3. В зале 150 лампочек. Первый электрик может поменять все лампочки за 15 ч, а второй – за 30 ч. Сколько времени потребуется двум электрикам, чтобы поменять все лампочки, работая одновременно?

____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________

Ответ: _____________________________________________________________________________________

*4.  К началу рабочего дня в хлебном магазине было 50 батонов хлеба. За 8 часов работы магазина купили 400 батонов. Каждый час в магазин привозят 40 батонов. Через сколько часов в магазине не будет ни одного батона?

____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________

Ответ: _____________________________________________________________________________________

Ответы к работе № 1
	Номер варианта
	Номер задания
	Ответы

	
	1
	20 т/ч

	
	2
	18 страниц

	



1
	3
	7 часов
	Производительность , м/ч
	Время работы 
	Объём работы 

	
Одинаковая
	4 ч
	120 м

	
	?
	210 м











	
	4
	 
	Фасовочные линии
	Время работы
	Объём работы
	Производительность, 
меш./мин

	А
	12 мин
	48 мешков
	4 меш/мин

	Б
	10 мин
	40 мешков
	4 меш/мин

	В
	9 мин
	45 мешков
	5 меш/мин

	
	
	
	




	

	



2
	1
	900 м/день

	
	2
	56 мешков

	
	3
	
	Производительность , м/ч
	Время работы 
	Объём работы 

	
Одинаковая
	5 ч
	75 дет.

	
	?
	120 дет.










	
	4
	
	Фасовочные линии
	Время работы
	Объём работы
	Производительность, 
меш./мин

	А
	7мин
	21 кг
	3 кг/ мин

	Б
	3 мин
	12 кг
	4 кг/ мин

	В
	7 мин
	35 кг
	5 кг/ мин






















Ответы к работе № 2

	Номер варианта
	Номер задания
	Ответы

	
1
	1
	а) Увеличится в 2 раза.
б) Увеличится в 2 раза.

	
	2
	(150 + 130) · 3 = 840 (л)

	
	3
	120 : (120 : 60 + 120 : 12) = 10 (мин)

	
	*4
	45 : (240 : 4 – 55) = 9 (ч)

	

	
2
	1
	а) Увеличится в 5раз.
б) Увеличится в 2 раза.

	
	2
	(75 + 35) : 2 = 55 (деталей)

	
	3
	150 : (150 : 15 + 150 : 30) = 10 (ч)

	
	*4
	50 : (400 : 8 – 40) = 5 (ч)






































